

## 3 Спальни Вилла in Torre Pacheco

Ref: PSN8890

695.000 €



**Тип недвижимости :** Вилла

**Бассейн :** Частный

**Жилая площадь :** 217 m<sup>2</sup>

**Местонахождение :** Torre Pacheco

**Сад :** Частный

**Спальни :** 3

**Парковка :** Да

**Участок :** 229 m<sup>2</sup>

**Ванные комнаты :** 4

Предварительная установка

Подвал

Солярий

Новые роскошные виллы в Santa Rosalía Lake and Life Resort. Эксклюзивные виллы в престижном частном курорте в Мурсии. Откройте для себя исключительную возможность для жизни в Santa Rosalía Lake and Life Resort, одном из самых инновационных и востребованных жилых комплексов в регионе Мурсия. Этот новый проект включает 29 современных вилл, каждая из которых предлагает роскошь, уединение и прямой доступ ко всем услугам и развлечениям, которые может предложить этот уникальный курорт. Просторная планировка и подвал, который можно адаптировать под свои нужды. Каждая вилла имеет 3 спальни и 4 ванные комнаты, расположенные на двух этажах, а также подвал и солярий на крыше. Особое внимание привлекает просторный подвал с естественным освещением и вентиляцией через английский патио, где можно оборудовать дополнительные спальни, домашний кинотеатр, тренажерный зал или игровую комнату в соответствии с вашим стилем жизни. Частный бассейн с островком и джакузи. Виллы включают в себя частный бассейн площадью 18 м<sup>2</sup>, дополненный островком и встроенным джакузи — идеальное место для отдыха и развлечений. Высококачественные материалы и экологичный дизайн. Эти дома построены в соответствии с высокими стандартами, обеспечивая комфорт и эффективность. Наружная столярка из ПВХ с моторизованными жалюзи на больших окнах и герметичными раздвижными дверями. Бронированная входная дверь и моторизованные ворота для доступа в сад. Ванные комнаты с зеркалами с LED-подсветкой и душевыми перегородками из безопасного стекла. Кухня, оборудованная техникой BOSCH. Солярий с предварительной установкой для летней кухни и двумя фотоэлектрическими солнечными панелями. Светодиодное освещение в саду, на террасе и в солярии. Курортный образ жизни с карibbeanским колоритом. Santa Rosalía Lake and Life Resort — это частный закрытый комплекс с круглогодичной охраной, построенный вокруг впечатляющей зеленой зоны площадью 126 000 м<sup>2</sup> и центральной кристально чистой искусственной лагуной площадью 17 000 м<sup>2</sup>. Жители комплекса могут наслаждаться: белыми песчаными пляжами и пальмами. Двумя островами, один из которых с баром и пляжными чирингито. Пешеходными и велосипедными дорожками. Спортивными сооружениями, включая теннис, паддл-теннис и мини-гольф. Садами, парками для собак и социальным клубом. Выгодное расположение рядом с пляжем и инфраструктурой. Курорт стратегически расположен всего в 4 км от пляжей Лос-Алькасарес, 10 км от гольф-клубов La Serena Golf и Roda Golf, 15 км от города Картахена, 22 км от международного аэропорта Мурсии, 2,5 км от местных супермаркетов и услуг. Ваш средиземноморский оазис ждет вас! Если вы ищете второй дом, постоянное место жительства или объект для инвестиций, эти виллы предлагают непревзойденное качество, яркий образ жизни и привилегированное расположение. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы запланировать визит и обеспечить себе виллу своей мечты в Santa Rosalía Lake and Life Resort.



